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523515 7] 5, 6 3 ofw< BMIo| wE ztotEF 0 AAA Aol & debstar, A
T2EAY et AHAE veotste] stE 7] 5 6 dhd ofFe ANAHA AgALS 9%
AZnS 2 B S Y3 7 ZABE AT AL

AT 2 AT tdAE FFFAA aAE A e 27 =Sl 5, A
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5747 ‘1ZN46H$H HHEAFL x2-test® BAEaL, thaAe

BMI 2 dntd Ed 2 zpolEFda Ao zte]& t-test T ANOVAE A}
(e}

&sto] A5 o™, ANOVAClA 2 A7t SAASE Fo3 % Schéffe A7
Hoz BAI, AotEFH AAGHe @A = Pearson’s correlation® 2 &
A3k
ATZd3:

1. t232e] BMIo W2 v9res A5 2841 (555%), AAAS 1859 (36.0 %), H]
vk 437 (8.4%)°] t}.

2. Akl BMIOl e Aol Ars SAHSR F93% Aol (F=4.597, p=.011)
& 2o, Al b “tidAkel BMIOl mel ApopEgihe Abolvh & Aolvhw A

= A,
3. e BMIOl whE A Aes AA SR fFog o] (F=2.689, p=.069)& '}
Bl A edob, Al 27Hd “oidAbe] BMIOl weh A A kel 9le Aolth= AA
Qxl o ket

4. Azl BMIol weE ATz=dd el sAHoR 723 2] (x2=50.200, p=.000)=
wof Al 37Hd “tidAbe] BMIgH Alexzddels ddAdel e Aot s AAHAU
ot
5. tidate] ApopET bt AAGTe] AadAls AR o8 ARl (r=720,
p=.00005 dEtl, Al 47H2 “digAte] AetET I AAGS AudACE s Aol
e A A EH AT

47



6. thdAbel

5733 BMIgt #&deo] &=
(x2=24.927, p=.000),

Exo
A5 (x2=263.068, p=.000), =1A 3 (
o] fr(x2=44.080, p=.000)°] we} BMI7} SAA o= <

A8

AL, AH(x2=6.861, p=.032), A%
X2=294.622, p=.000), A% =4
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